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Администрация МО Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области просит разместить на нашем официальном сайте www.pchevskoe.ru следующую информацию:
ОТЧЕТ 

исполняющего обязанности главы администрации муниципального образования Пчевское сельское поселение Левашова Д.Н. о социально-экономическом развитии поселения за 2011 год, и о планах на 2012 год.


Площадь муниципального образования 40045 га


Площадь земель населенных пунктов 580  га


Количество земельных участков, занятых личным подсобным хозяйством – 783, которые занимают 119 га


571 земельный участок, находящийся у граждан для ведения индивидуального садоводства занимают 69 га


Под огородничество занято 37 га – 313 участков


На территории муниципального образования находятся 2 садоводческих товарищества:


- Типино 20,2 га – 160 земельных участков


- Родник 7,24 га – 51 земельный участок


Имеется 6 фермерских хозяйств.

На территории Пчевского сельского поселения расположено 9 населенных пунктов, в которых на 01 января 2012 года проживают 1693 человека:

В д.Пчева – 1151 чел.

В д.Городище – 198

В д.Мотохово – 157 чел.

В д.Витка – 19 чел.

В д. Дубняги – 13 чел.

В д.Дуняково – 21 чел.

В д.Иконово – 27 чел.

В д.Новинка – 6 чел.

В д.Чирково – 101 чел.

Из числа проживающих   -  1607 постоянно проживающих и 86 временно зарегистрированных граждан.

Увеличение числа проживающих по сравнению с прошлым годом связано, к сожалению, не за счет родившихся  детей, а за счет миграции, то есть регистрации по месту жительства и месту пребывания работоспособных граждан, прибывших из других населенных пунктов в связи с приобретением жилья и места работы  в нашем муниципальном образовании.

Несмотря на то, что государство создаёт условия для улучшения демографической ситуации в виде выплат денежных пособий, реализации программ  улучшения жилищных условий, на сегодняшний день смертность превышает рождаемость.

В 2011 году родилось 12 детей, умерло 30 человек.

Социальная сфера: 


На территории поселения действует общеобразовательная школа в д.Пчева,  в которой обучаются 94 учащихся. В школе преподавательский штат укомплектован и проводятся  занятия по всем направлениям. В период летних каникул на базе школы организуется летний оздоровительный лагерь.


Детский сад в д.Пчева посещают 46 детей, воспитателями которого являются молодые  квалифицированные специалисты.

Сельское хозяйство:


На территории поселения свою деятельность осуществляет ОАО «Киришский», направлением которого является производство и реализация сельскохозяйственной продукции (молока, мяса, овощи). Предприятие принимает участие не только в районных ярмарках, но и  на выставках областного масштаба. 

Торговое обслуживание:


Торговое обслуживание населения обеспечивается предпринимателями в 4 стационарных магазинах и выездной торговлей хлебокомбината, с 2010 года работало кафе «Уралочка». Выездной торговлей обеспечивается население, проживающее в деревнях Чирково, Витка, Иконово, Дуняково, Дубняги, Мотохово, Новинка, Дубняги.


В планах 2012 года  планируется размещение торговой точки в д.Мотохово, которая будет обеспечивать население близлежащих деревень продуктами питания  и товарами первой необходимости.

Труд и занятость населения:

Население муниципального образования  трудится в основном на предприятиях в г.Кириши. На учете по безработице в Центре занятости состоят 3 человека,  уровень безработицы на 01.01.2012 года составляет 0,83 по сравнению с прошлым годом она незначительно возросла. 

Медицинское обслуживание:

Медицинское обслуживание населения обеспечивается  Пчевской сельской врачебной амбулаторией, тремя фельдшерско-акушерскими пунктами в деревнях Городище, Мотохово, Иконово, которые укомплектованы квалифицированными специалистами. 
Культура:


Культурный досуг жителей проводится Домом культуры д.Пчева и клубом д.Мотохово. Все запланированные мероприятия, посвященные праздничным датам, проводятся работниками культуры. Ежегодно в Доме культуры проводится районный фестиваль, посвященный Дню матери, в котором принимают участие  коллективы художественной самодеятельности всех поселений. В ДК  чествуют ветеранов Великой Отечественной войны.


Традиционные  Дни деревни проводятся в д.Пчева и д.Мотохово, которые собирают большое количество разного поколения жителей и гостей нашего поселения.


Учреждения культуры в своей деятельности особое внимание уделяют подрастающему поколению: проводят совместные выставки, беседы, викторины. Организованы и действуют секции дзю-до, волейбола.


Библиотекой д.Пчева проводятся мероприятия, направленные на  привлечение заинтересованности у подрастающего поколения  к истории своего края, воспитанию патриотизма и здоровому образу жизни, негативного восприятия к пагубным привычкам. 


В отчетном году работниками культуры д.Пчева совместно с администрацией был организован конкурс детского творчества на тему пожарной безопасности и безопасности на водных объектах, в котором приняли участие воспитанники Детского сада и учащиеся школы.

Жилищное хозяйство:
Жилищный фонд поселения состоит из  305 жилых домов, из них  муниципальный и государственный фонд составляют 21 дом и 284 индивидуальные жилые дома.

На учете по улучшению жилищных условий состоят 11 семей, кроме них 4 семьи в отчетном году улучшили свои жилищные условия: две в рамках программы «Социальное развитие села» и одна семья, состоящая на льготной очереди, в категории семей, имеющих детей-инвалидов и одна семья дети –сироты оставшиеся без попечения родителей.

Полномочия по управлению жилищным муниципальным фондом возложены на Пчевский комбинат коммунальных предприятий, на котором трудятся 23 человека.

Теплоснабжение:
Муниципальный жилищный фонд отапливается централизовано котельной д.Пчева. 

Частный фонд отапливается дровами.

Водоснабжение:
Центральное водоснабжение обеспечивает муниципальный, государственный жилой фонд д.Пчева, кроме того индивидуальные жилые дома д.Городище обеспечиваются водой от насосной станции и шахтными колодцами в других остальных пунктах.
Транспорт, дорожное хозяйство:

Транспортное сообщение населенных пунктов соединяют автомобильные дороги.

Улично-дорожная сеть, состоящая из дорог местного значения находящихся в границах  населенных пунктах и  подлежащая содержанию составляет 17,16 км. Ежегодно администрацией возлагается обязанность по содержанию указанных дорог на Пчевский комбинат коммунальных предприятий. В 2011 году на содержание дорог было расходовано 701000 рублей.  
Гражданские и воинские захоронения:
На территории поселения  расположены  3 гражданских кладбища и 4 воинских захоронения.

Гражданское кладбище д.Городище находится под угрозой закрытия, планируется в 2012 году открыть новое место под захоронения вблизи д.Городище площадью 6 гектар.

 Ежегодно ко Дню Победы проводятся работы по ремонту, очистке, покраске и обновлению надписей братских захоронений. В целях патриотического воспитания среди подрастающего поколения для уборки воинских захоронений привлекаются учащиеся Пчевской школы.

В 2011 году Союзом офицеров г.Кириши и Киришского района была передана безвозмездно Артиллерийская пушка ЗИС-2, которую установили в д.Пчева  на площадке воинского захоронения силами ОАО «ОГК-6 Киришская ГРЭС»  в виде монумента, посвященного освобождению  населенного пункта от немецко-фашистских захватчиков.

Благоустройство братских захоронений осуществляется силами  таких организаций как ООО «Авро», ОАО «ОГК-2 Киришская ГРЭС», ОАО «Киришский», Пчевская средняя школа, Комбинат коммунальных предприятий. 

В прошедшем периоде на  организацию и содержание мест захоронения было расходовано 229 000 рублей.

Совет депутатов:
Советом депутатов в составе 10 депутатов, выбранных в 2009 году, за прошедший 2011 год было проведено 16 заседаний, в ходе которых было рассмотрено 66 вопросов местного значения, а именно о плане социально-экономического развития,  об обеспечении дровами населения, о работе Пчевского комбината коммунальных предприятий по взысканию задолженности по квартплате и коммунальным услугам, о реализации программы «Социальное развитие села»,  о состоянии дорог, о работе участкового  инспектора, о проведении  мероприятий, посвященных Дню Победы, о благоустройстве населенных пунктов и ликвидации несанкционированных свалок, и вопросы, относящиеся изменений,  утверждения и исполнения бюджета. 

Территориальное самоуправление:
Административным центром муниципального образования является д.Пчева, в населенных пунктах д.Городище, д.Чирково, д.Мотохово, д.Дубняги гражданами выбраны старосты, которые оказывают посильную помощь в выполнении своих полномочий администрацией на безвозмездной основе, все назначенные старосты являются уважаемыми людьми в своей  округе.

Администрация:

В 2011 году администрацией было проведено 6 собраний граждан по вопросам жизнедеятельности населения и 8 публичных слушаний о внесении изменений в Устав, обсуждении проекта бюджета и изменении разрешенного вида использования земельных участков по заявлениям граждан.

За прошедший период издано 47 постановлений и 179 распоряжений, поступило 342 документа распорядительного характера вышестоящих органов.

В 2011 году поступило 22 письменных обращения граждан: по вопросам коммунального хозяйства, газификации, водоснабжения, правил содержания собак, по вопросам землепользования. Все обращения рассмотрены и заявителям предоставлены разъяснения в письменном виде.

Кроме письменных обращений в администрацию поступают устные обращения по уличному освещению, сбору и вывозу мусора, доставке дров, работы автолавок, чистки дорог в населенных пунктах в зимний период.

При администрации постоянно работают комиссии по муниципальному заказу, по жилищным  вопросам, по чрезвычайным ситуациям. На  заседаниях комиссий рассматриваются вопросы постановки на учет нуждающихся в улучшении жилищных условий, снятия статуса служебной жилой площади, приватизации квартир; вопросы  пожарной безопасности и другие вопросы, касающиеся жизнедеятельности населения.

Администрацией в 2011 году на уровень Киришского муниципального района были переданы следующие полномочия:
- По созданию условий для развития услуг связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания поселения;

- По содействию в развитии сельскохозяйственного производства, созданию условий для развития малого и среднего предпринимательства;

- По участию в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций,  организации и осуществлению мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

- По организации разработки генеральных планов, правил землепользования и застройки, выдаче разрешений на строительство;

- По формированию, исполнению и контролю за исполнением бюджета. 

Всего расходы по передаче полномочий в 2011 году составили 792 000 рублей.

Бюджет муниципального образования Пчевского сельского поселения Киришского муниципального района Лен. области в 2011 году составил:   

-  доходная часть в размере  17 798 056,79 руб.,   исполнение доходной части бюджета составило 96 % 

-  расходная часть –  18 168 795,31 руб., исполнение расходной части бюджета составило 89 % 

По доходной части бюджета за 2011 г.

поступило налоговых и неналоговых доходов 2 905 300 руб. План выполнен на 101,9 %, в т.ч. по налоговым доходам план выполнен на 101,3 % (факт 1 612 000,0 руб. – план 1 591 200 руб.)  и по неналоговым  доходам план выполнен на  102,6 %  (факт 1 293 300,0 руб. – план 1 260 500 руб.)

    План по налогу на доходы физических лиц выполнен на 105,8 % от утвержденного годового плана на суму 647 700,0 руб. (фактический рост к 2010 г. составил 112,5%).

    Налог на имущество физических лиц поступил в сумме 22 200 руб. (план в 2011 г. 28 500,0 руб.), так же в 2011 г. по налогу на имущество  физических лиц поступали средства в части недоимки прошлых лет.   

    Транспортный налог зачислен в бюджет в сумме 412 200 руб., что составляет 104,1% выполнения от утвержденного годового плана 396 000,0 руб. 

    Земельный налог поступил в бюджет в сумме 524 800 руб., что составляет  95,4 % выполнения от утвержденного годового плана 550 000,0 руб., так же в 2011 г. по земельному налогу  средства от налогоплательщиков (физических лиц) поступали в части недоимки прошлых лет. Земельный налог от юридических лиц поступал в бюджет ежеквартально.

    Государственная пошлина за совершение нотариальных действий зачислена в бюджет 4 400 руб.

   План по арендной плате за земли выполнен на 93 %  (фактическое исполнение  216 600 руб.). Задолженность по арендной плате  за земли в бюджет поселения на 01.01.2012 г. составила  87 700,0 руб. с учетом пеней  в размере 7 800,0 руб.)

  Доходы от сдачи в аренду имущества поступили в сумме 171 000,0 руб., что составляет  99,8 % от плана. Средства за аренду котельной  от МП «Жилищное хозяйство» Киришского городского поселения в бюджет поступили  в полном объеме.

    Прочие поступления от использования имущества (плата за наем жилого помещения) поступила в сумме 439 100,0 руб., что составляет 109,9 % от годового плана 399 600,0 руб.  

    Прочие доходы от оказания платных услуг поступили в сумме 453 900 руб., что составляет 98 % от годового плана 463 100,0 руб.  

Расходы по исполнению остальных полномочий,  возложенным федеральным законодательством на органы местного самоуправления составили 20434510 рублей, исполнено  89 %.

КУЛЬТУРА

- монтажные и пусконаладочные работы автоматической системы пожарной сигнализации и оповещения людей о пожаре в помещении ДК д. Пчева (1 этаж-  спортзал, цокольный этаж) на сумму  98 841,52 руб.

- выполнен ремонт осветительных приборов на здании ДК д. Пчева  на сумму 79 980,0 руб.

- выполнен косметический ремонт помещения фольклорного кабинета в здании ДК д. Пчева   на суму  99 133,96 руб.

- выполнены работы  по замене электрооборудования  в помещениях ДК д. Пчева  на сумму   36 754,35 руб.

БИБИОТЕКА

 - приобретено оборудование (компьютер) для  подключения к сети Интернет в соответствии с долгосрочной целевой программой «Развитие информационного общества в Ленинградской области» на 2012-2013 годы на сумму 25 000,0 руб. 

- увеличение книжных фондов (приобретение книг) на сумму  11 500,0 руб.  

Выполненные работы  за 2011 год:
- по ремонту гравийной дороги в д. Городище (ул. Октябрьская) на сумму 402 404,0 руб.

- по грейдированию (восстановлению профиля) дорог в населенных пунктах Пчевское сельское поселение на сумму 81 999,23 руб.

-  по проведению энергетического обследования и составление энергетического паспорта здания администрации на сумму 41 942,0 руб.  

- по разработке рабочего проекта автоматической пожарной сигнализации и системы оповещения людей о пожаре на объекте МП «Пчевский комбинат коммунальных предприятий» на сумму 68 867,98 руб.

-  монтаж автоматической пожарной сигнализации и  системы оповещения людей пожаре  на объекте МП «Пчевский комбинат коммунальных предприятий» на сумму 99 986,12 руб.

- монтаж автоматической пожарной сигнализации и  системы оповещения о пожаре в помещениях производственного - бытового здания насосной станции второго водоподъема д. Пчева на сумму 79 798,59 руб.

-  капитальный ремонт системы канализации в подвальном помещении жилого дома по ул. Советской д. 15 д. Пчева на сумму 344 668 руб.

- по замене труб горячего водоснабжения в подвальном помещении жилого дома по ул. Советской д. 11 д. Пчева на сумму 175 000,0 руб. 
- по капитальному ремонту участка теплотрассы от тепловой камеры 2 до подъема (в сторону котельной д. Пчева) на сумму 441 463,85 руб.

- по замене двух насосов в котельной д. Пчева на сумму 98 188,0 руб.
- по капитальному ремонту 3-х колодцев в д. Мотохово, д. Городище, д. Иконово на суму 216 000,0 руб.

- по текущему ремонту  6-и колодцев в д. Мотохово, д. Городище, д. Иконово, д. Чирково, д. Дуняково на суму 57 389,0 руб.

-  по текущему ремонту водопровода в д. Городище  на сумму  46 761,42  руб.

- по ремонту уличного освещения на территории Пчевское сельское поселение на сумму  83 567,77 руб.

- по ремонту аварийного участка трубопровода ГВС  (17 м) под дорогой у ДК к тепловой катере № 9 на сумму 94 349,05 руб.

- по межеванию земельных участков, занятых объектами недвижимости МО на сумму 50 000,0 руб. 

-  по устройству площадок для установки контейнеров для сбора и вывоза ТБО в. д. Городище на сумму 99 876,0 руб.

- по опахиванию деревень от лесных пожаров на сумму 20 000,0 руб.

- приобретены приборы учета  ХВС (15 шт.) и манометры (15 шт.) для установки в многоквартирных домах (15 домов) на сумму 90 690,0 руб.  

- приобретен Экскаватор-бульдозер-погрузчик для нужд МО Пчевское сельское поселение на сумму  1 177 075,0 руб.
Заключены договора и муниципальные контракты на выполнение работ в 2011 г. со сроком исполнения в 2012 г.
- по проектированию объекта «Газопровд распределительный д. Пчева и  д. Городище» на сумму 893 576,0 руб.  

- по  установке общедомовых приборов учета потребления ХВС в подвалах многоквартирных домов (15 домов) на сумму 71 394,0 руб.  

- по паспортизации объектов недвижимости (здание администрации, здание котельной, помещения МП «Пчевский ККП») на сумму 48 568,45 руб.
      Благоустройство территории поселения происходит в плановом порядке: ремонтируются детские площадки, поводятся уборка территории, озеленение, окашивается территория,  вывозится мусор,  чистятся дороги от снега и т.д.   

Планы, 

решение которых намечено на 2012 год
1. Установить контейнера для сбора ТБО в нас. пунктах поселения, где они ещё не установлены;

2. Разработать и установить систему пожарной сигнализации по объектам, находящимся в собственности МО (выборочно);

3. Капитальный  ремонт трассы водоснабжения  Кириши – Пчева Приобретение водогрейного котла ВК-ЭР-2,5 на котельную д. Пчева; 

4. Капитальный ремонт дорожного покрытия в д. Пчева (решение Киришского городского суда);

5. Проведение энергетического обследования зданий находящихся в собственности МО; 

6. Обеспечение населения дровами; 
7. Строительство новых и ремонт  существующих колодцев (по итогам инвентаризации на территории поселения 22 колодца);

8. Проведение ремонтных работ по уличному освещению;

9. Опахивание деревень от пожаров;

10.  Ямочный ремонт дорог по населенным пунктам (проводится частично); 
11.  Ликвидация несанкционированных свалок.

12. До декабря 2012 года в соответствии с Градостроительным кодексом необходимо принять Правила землепользования и застройки.

