ОТЧЕТ
главы администрации муниципального образования Пчевское сельское поселение Левашова Д.Н. о социально-экономическом развитии поселения за 2017 год, и о планах на 2018 год.


Площадь муниципального образования составляет  40045 га


Площадь земель населенных пунктов 580  га


Площадь земельных участков, занятых личным подсобным хозяйством  составляет 122 га


Площадь  земельных участков, находящийся у граждан для ведения индивидуального садоводства составляет 67,3 га


Под огородничество занято 35,7 га 


На территории муниципального образования находятся 2 садоводческих товарищества:


- Типино 20,2 га 

- Родник 7,24 га 

Имеется 5 фермерских хозяйств.

На территории Пчевского сельского поселения расположено 9 населенных пунктов, в которых на 01 января 2018 года проживают 1633 человека,  по сравнению с 2017 годом количество населения не изменилось:
в д. Пчева – 1096 чел.

в д. Городище –234 чел. 

в д. Мотохово – 124 чел.

в д. Витка – 11 чел.

в д. Дубняги – 8 чел.

в д. Дуняково – 25 чел.

в д. Иконово – 23 чел.

в д. Новинка –8 чел.

в д.Чирково – 104 чел.
В 2017 году родилось 15  детей, по сравнению с 2016 годом рождаемость увеличилась   на 1 ребенка
За прошедший год умерло 25 человек,  число умерших  в  2016 году составило 24 человека. 
Социальная сфера: 


На территории поселения действует общеобразовательная школа в д. Пчева,  в которой обучаются  80  учащихся. В школе преподавательский штат укомплектован и проводятся  занятия по всем направлениям. В период летних каникул на базе школы организуется летний оздоровительный лагерь и трудовая рабочая бригада.

Детский сад в д. Пчева посещают  62  ребенка, воспитателями которого являются молодые  квалифицированные специалисты.
Бюджет муниципального образования Пчевское сельское  поселение Киришского муниципального района Ленинградской области в 2017 году составил:
-  доходная часть в размере   34 660 952,43 руб.,   исполнение доходной части бюджета составило  100,5 % 

-  расходная часть –  41 007 894,15 руб., исполнение расходной части бюджета составило 98,11  % 

По доходной части бюджета за 2017г.

 
Поступило налоговых и неналоговых доходов, то есть  собственных доходов муниципального образования  7 372 058,79 руб. 

План выполнен на 102,5 %.   

    Доходную часть составляют: налог на доходы физических лиц, налог на имущество физических лиц, транспортный налог, земельный налог, государственная пошлина за выполнение нотариальных действий, арендная  плата за земельные участки, доходы от сдачи в аренду имущества, прочие поступления от использования имущества (плата за наем жилого помещения), прочие доходы от оказания платных услуг.

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации составили  30 688 683,28 руб. 

План выполнен на 99,99 %. Денежные средства поступали из областного и районного бюджетов. 

Федеральные средства на выполнение государственных полномочий (первичный воинский учет, административные правоотношения) в размере  125,4  тыс. рублей. 

Расходная  часть бюджета муниципального образования  в  2017 г. составила 41 007 894,15 рублей из них: 

- Общегосударственные расходы составили 7 232 464,13 руб., что составляет  17,64 % от общей расходной части. 

(содержание аппарата управления, часть переданных соглашений на уровень района,  приобретение венков, цветов и реставрационные работы на братских захоронениях, резервный фонд) 

В 2017 основная часть расходов бюджета поселения составляли Муниципальные программы, разработанные в соответствии с действующим законодательством 

Муниципальная программа «Развитие культуры в муниципальном образовании Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» -  расходы составили 7 млн. 430  тыс.руб. (содержание учреждений культуры, выполнение Указов Президента по поэтапному повышению з/п работников, организация библиотечного обслуживания,  ремонтные работы крыльца фасада здания) 

Муниципальная программа «Развитие автомобильных дорог в муниципальном образовании Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» - расходы составили  3 млн. 575 тыс.руб. – (Ремонт участка автомобильной дороги общего пользования местного значения ул. Садовая д. Пчева, ул.Советская, у домов № 16,   грейдирование, очистка от снега, посыпка дорог песком, паспортизация дорог) 

Муниципальная программа «Безопасность на территории муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» - расходы составили – 330,0  тыс. руб. – (опахивание населенных пунктов, содержание пожарных водоемов, содержание мест массового отдыха у воды). 

Муниципальная программа «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в муниципальном образовании Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» - расходы составили – 11 млн. 593 тыс. руб. -  (ремонт участка водовода Кириши-Пчева в районе садоводства Типино, Ремонт  хозяйственно-бытового коллектора, ремонт участка теплотрассы от камеры ТК-7 до камеры ТК-8 д.Пчева, капитальный ремонт  трубопровода от камеры ТК-3 до камеры ТК-4 д.Пчева,  приобретение и замена приборов уличного освещения, демонтаж клуба д.Городище, оплата за поставленную электроэнергию) 

Муниципальная программа «Благоустройство и санитарное содержание территории муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» - расходы составили 3 млн. 948 тыс. руб. -  (мероприятия по борьбе с борщевиком Сосновского, благоустройство воинских и содержание гражданских захоронений, строительство спортивной площадки в д.Городище, окашивание, клумбы, ликвидация несанкционированных свалок, вывоз крупногабаритного мусора)

Муниципальная программа «Обеспечение качественным жильем граждан на территории муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» - расходы составили 1 499,00 тыс.руб. (субсидии на возмещение затрат в связи с эксплуатацией жилищного фонда многоквартирных домов, взносы на капитальный ремонт) 

Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» - расходы составили 125,00  тыс. руб. - (функционирование секции Дзюдо) 

Муниципальная программа «Стимулирование экономического развития муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» - расходы составили  434,00 тыс. руб.  - (субсидии на возмещение затрат в связи с оказанием банных услуг населению) 

Муниципальная программа  «Устойчивое общественное развитие в муниципальном образовании Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» - расходы составили   3 тыс. руб. (оплата членский взносов в Совет муниципальных образования Ленинградской области).  

Муниципальная программа «Развитие частей территории муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области – расходы составили           3 млн.   760 тыс.руб.:
Подпрограмма 1 «Развитие населенных пунктов муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района затраты 2 млн. 618 тыс.руб.
(ремонт колодцев, укрепление дорожного покрытия, ремонт и чистка пожарного водоема,  приобретение и установка ограждения земельного участка под кладбище в д. Городище, приобретение и элементов для детской площадки в д. Мотохово, установка ограждений детских площадок, приобретение контейнеров и площадок для сбора ТБО, Благоустройство детских площадок в деревнях, обрезка деревьев, приобретение и установка приборов уличного освещения).

Подпрограмма 2 «Развитие административного центра муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» - расходы составили 1 142,00 тыс. руб. (Ремонт автомобильной дороги общего пользования местного значения по ул. ул. Советской вдоль многоквартирного ж.д. № 11а д. Пчева)

Администрацией поселения в 2017 года на уровень администрации Киришского муниципального района Ленинградской области были переданы для исполнения следующие полномочия: 


- по вопросам землепользования и архитектуры; 


- по вопросам ГО и ЧС; 


- по созданию условий для развития услуг связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания;


- по формированию, исполнению и контролю за исполнением бюджета;


- полномочия по вывозу умерших людей из внебольничных условий. 

- созданию условий для развития малого бизнеса. 
Бюджет Пчевского сельского поселения на 2018 год составляет: доходная часть 20 млн. 579 тыс.руб., расходная часть 20 млн. 599 тыс.руб.
Задачи администрации на 2018 года
Основной задачей администрации поселения, как и в предшествующие годы, остается создание безопасных и комфортных условий граждан. 

Выполнение комплекса работ по борьбе с борщевиком Сосновского в д. Пчева, Чирково, Городище, 

В текущем году необходимо продолжить работы по ремонту дорог, трассы водоснабжения Кириши – Пчева, ремонт общественных колодцев по населенным пунктам, замена участков трубопроводов горячего водоснабжения и многое другое в соответствии с полномочиями возложенными законодательством РФ. 
