ОТЧЕТ
главы администрации муниципального образования Пчевское сельское поселение Левашова Д.Н. о социально-экономическом развитии поселения за 2012 год, и о планах на 2013 год.


Площадь муниципального образования 40045 га


Площадь земель населенных пунктов 580  га


Количество земельных участков, занятых личным подсобным хозяйством – 801, которые занимают 121 га


553 земельный участок, находящийся у граждан для ведения индивидуального садоводства занимают 67,3 га


Под огородничество занято 36,35 га – 311 участков

На территории муниципального образования находятся 2 садоводческих товарищества:


- Типино 20,2 га – 160 земельных участков


- Родник 7,24 га – 51 земельный участок


Имеется 6 фермерских хозяйств.

На территории Пчевского сельского поселения расположено 9 населенных пунктов, в которых на 01 января 2013 года проживают 1632 человека:

В д.Пчева – 1123 чел.

В д.Городище – 197
В д.Мотохово – 141 чел.

В д.Витка – 16 чел.

В д. Дубняги – 10 чел.

В д.Дуняково – 19 чел.

В д.Иконово – 24 чел.

В д.Новинка – 8 чел.

В д.Чирково – 94 чел.

В 2012 году родилось 16 детей, по сравнению с 2011 годом рождаемость увеличилась.

За прошедший год умерло 59 человек, в сравнении с предыдущим годом число умерших увеличилось в двое –в 2012 году умерло 30 человек. 
К сожалению, на сегодняшний день тенденция превышения смертности над рождаемостью сохраняется, несмотря на то, что государство со своей стороны создает условия для улучшения демографической ситуации в виде выплат субсидий для улучшения жилищных условий для участников жилищных программ, предоставления земельных участков многодетным семьям, выплат материнского капитала.
Социальная сфера: 


На территории поселения действует общеобразовательная школа в д.Пчева,  в которой обучаются 94 учащихся. В школе преподавательский штат укомплектован и проводятся  занятия по всем направлениям. В период летних каникул на базе школы организуется летний оздоровительный лагерь.


Детский сад в д.Пчева посещают 46 детей, воспитателями которого являются молодые  квалифицированные специалисты.

Сельское хозяйство:


На территории поселения свою деятельность осуществляет ОАО «Киришский», направлением которого является производство и реализация сельскохозяйственной продукции (молока, мяса, овощи). Предприятие принимает участие не только в районных ярмарках, но и  на выставках областного масштаба. В ушедшем году предприятие попало под ликвидацию, и благодаря  повышенному вниманию общественности, усилиям руководителя предприятия и содействию губернатора Ленинградской области ликвидация предприятия была остановлена и на сегодняшний день продолжает осуществлять свою деятельность.
Торговое обслуживание:


Торговое обслуживание населения обеспечивается предпринимателями в 4 стационарных магазинах и выездной торговлей хлебокомбината, с 2012 года работает кафе «Теремок». Выездной торговлей обеспечивается население, проживающее в деревнях Чирково, Витка, Иконово, Дуняково, Дубняги, Мотохово, Новинка, Дубняги, Городище. 
Труд и занятость населения:

Население муниципального образования  трудится в основном на предприятиях в г. Кириши. На учете по безработице в Центре занятости состоят 3 человека,  уровень безработицы на 01.01.2013 года составляет 0,85 по сравнению с прошлым годом она незначительно возросла. 

Медицинское обслуживание:

Медицинское обслуживание населения обеспечивается  Пчевской сельской врачебной амбулаторией, тремя фельдшерско-акушерскими пунктами в деревнях Городище, Мотохово, Иконово, которые укомплектованы квалифицированными специалистами. 
Культура:


Культурный досуг жителей проводится Домом культуры д.Пчева и клубом д.Мотохово. Все запланированные мероприятия, посвященные праздничным датам, проводятся работниками культуры. 
В 2012 году были проведены соревнования по дзюдо межрайонного уровня. Хочется отметить тот факт, что наши дети занимают призовые места не только на местном и районном уровне, но и на областном.

В отчетном году было проведено масштабное мероприятие межпоселенческого уровня: дети и молодежь Глажевского, Пчевжинского, Кусинского сельских и Будогощского городского поселений приняли в нем участие. Соревнования проходили по минифутболу. Более взрослые участники мероприятия выступали на Пчевской сцене в художественной самодеятельности.

В 2012 году за счет средств областного бюджета на развитие культуры в размере 3 млн. рублей провели капитальный ремонт спортивного зала в Доме культуры д.Пчева и фасада здания.

Жилищное хозяйство:
Жилищный фонд поселения состоит из  305 жилых домов, из них  муниципальный и государственный фонд составляют 21 дом и 284 индивидуальные жилые дома.

За 2012 год введено в эксплуатацию 12 жилых индивидуальных домов.

На учете по улучшению жилищных условий на 01.01.2013 года состоят 15 семей. В 2012 году предоставлено жилье участнику Великой Отечественной войны в рамках выполнения указа президента, предоставлены субсидии для улучшения жилищных условий ликвидатору последствий  Чернобыльской АЭС. Государство со своей стороны выполняет свои обязательства перед населением по улучшению жилищных условий.
На сегодняшний день изъявили желание улучшить свои жилищные условия в  рамках участия в программе Социальное развитие села  9 семей, все они из числа молодых семей и молодых специалистов.

Теплоснабжение:
Муниципальный жилищный фонд отапливается централизовано котельной д.Пчева. 

Частный фонд отапливается дровами.

Водоснабжение:
Центральное водоснабжение обеспечивает муниципальный, государственный жилой фонд д.Пчева, кроме того индивидуальные жилые дома д.Городище обеспечиваются водой от насосной станции и шахтными колодцами в других остальных пунктах.
Транспорт, дорожное хозяйство:

Транспортное сообщение населенных пунктов соединяют автомобильные дороги.

Улично-дорожная сеть, состоящая из дорог местного значения находящихся в границах  населенных пунктах и  подлежащая содержанию составляет 17,16 км. Ежегодно администрацией возлагается обязанность по содержанию указанных дорог на Пчевский комбинат коммунальных предприятий. В 2012 году на ремонт твердого дорожного покрытия израсходовано 900 тыс. рублей. На работы по грейдированию улично-дорожной сети потрачено 38,6 тыс. рублей.  
Гражданские и воинские захоронения:
На территории поселения  расположены  3 гражданских кладбища и 4 воинских захоронения.

В 2012 году администрацией муниципального образования Киришский муниципальный район предоставлен земельный участок в д.Городище под гражданское кладбище площадью 6 га.

Ежегодно ко Дню Победы проводятся работы по ремонту, очистке, покраске и обновлению надписей братских захоронений. В целях патриотического воспитания среди подрастающего поколения для уборки воинских захоронений привлекаются учащиеся Пчевской школы.

Благоустройство братских захоронений осуществляется силами  таких организаций как ООО «Авро», ОАО «ОГК-2 Киришская ГРЭС», ОАО «Киришский», Пчевская средняя школа, Комбинат коммунальных предприятий. 

В прошедшем периоде на  организацию и содержание мест захоронения было израсходовано 145 тыс. рублей.

Совет депутатов:
Советом депутатов в составе 10 депутатов, выбранных в 2009 году, за прошедший 2012 год было проведено 13 заседаний, в ходе которых было рассмотрено 73 вопроса местного значения.
Территориальное самоуправление:
Административным центром муниципального образования является д.Пчева, в населенных пунктах д.Городище, д.Чирково, д.Мотохово, д.Дубняги гражданами выбраны старосты, которые оказывают посильную помощь в выполнении своих полномочий администрацией на безвозмездной основе, все назначенные старосты являются уважаемыми людьми в своей  округе.

Администрация:

В 2012 году администрацией было проведено 5 собраний граждан по вопросам жизнедеятельности населения и 8 публичных слушаний о внесении изменений в Устав, обсуждении проекта бюджета и изменении разрешенного вида использования земельных участков по заявлениям граждан и по утверждению ПЗЗ.

За прошедший период издано 46 постановлений и 154 распоряжений, поступило 342 документа распорядительного характера вышестоящих органов.

В 2012 году поступило 23 письменных обращения граждан: по вопросам коммунального хозяйства, газификации, водоснабжения, правил содержания собак, по вопросам землепользования. Все обращения рассмотрены и заявителям предоставлены разъяснения в письменном виде.

Кроме письменных обращений в администрацию поступают устные обращения по уличному освещению, сбору и вывозу мусора, доставке дров, работы автолавок, чистки дорог в населенных пунктах в зимний период.

При администрации постоянно работают комиссии по муниципальному заказу, по жилищным  вопросам, по чрезвычайным ситуациям. На  заседаниях комиссий рассматриваются вопросы постановки на учет нуждающихся в улучшении жилищных условий, снятия статуса служебной жилой площади, приватизации квартир; вопросы  пожарной безопасности и другие вопросы, касающиеся жизнедеятельности населения.
Администрацией выполняются государственные полномочия: 

- по регистрации граждан; 

- по воинскому учету граждан; 

- по оформлению нотариальных действий. 

Администрацией в 2012 году на уровень Киришского муниципального района были переданы следующие полномочия:
- По созданию условий для развития услуг связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания поселения;

- По содействию в развитии сельскохозяйственного производства, созданию условий для развития малого и среднего предпринимательства;

- По участию в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций,  организации и осуществлению мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

- По организации разработки генеральных планов, правил землепользования и застройки, выдаче разрешений на строительство;

- По формированию, исполнению и контролю за исполнением бюджета. 

Всего расходы по передаче полномочий в 2012 году составили 891 000 рублей.

Бюджет муниципального образования Пчевского сельского поселения Киришского муниципального района Лен. области в 2012 году составил:   

-  доходная часть в размере  21 475 705,49 руб.,   исполнение доходной части бюджета составило 99,97 % 

-  расходная часть –  25 017 329,45 руб., исполнение расходной части бюджета составило 80,06 % 

По доходной части бюджета за 2012 г.

поступило налоговых и неналоговых доходов 3 243 873,61 руб. План выполнен на 101,8 %.   

    План по налогу на доходы физических лиц выполнен на 102,1 % от утвержденного годового плана на суму 610 400,0 руб.
    Налог на имущество физических лиц поступил в сумме 66 032,02 руб. (план в 2012 г. 65 900,0 руб.), так же в 2012 г. по налогу на имущество  физических лиц поступали средства в части недоимки прошлых лет.   

    Транспортный налог зачислен в бюджет в сумме 497 003,32 руб., что составляет 99% выполнения от утвержденного годового плана 503 900,0 руб. 

    Земельный налог поступил в бюджет в сумме 855 653,28 руб., что составляет  102,5 % выполнения от утвержденного годового плана 835,00 тыс. руб., так же в 2012 г. по земельному налогу  средства от налогоплательщиков (физических лиц) поступали в части недоимки прошлых лет. Земельный налог от юридических лиц поступал в бюджет ежеквартально.

    Государственная пошлина за совершение нотариальных действий зачислена в бюджет 4 870 руб.

   План по арендной плате за земли выполнен на 101,6 %  (фактическое исполнение  259668,46 руб.).
  Доходы от сдачи в аренду имущества поступили в сумме 168 891,48 руб., что составляет  101 % от плана. Средства за аренду котельной  от МП «Жилищное хозяйство» Киришского городского поселения в бюджет поступили  в полном объеме.

    Прочие поступления от использования имущества (плата за наем жилого помещения) поступила в сумме 250 218,40 руб., что составляет 110 % от годового плана 227 281,32 руб.  

    Прочие доходы от оказания платных услуг поступили в сумме 402 270,73 руб., что составляет 100,4 % от годового плана 400 700,73 руб.  

КУЛЬТУРА

- выполнены работы  по замене электрооборудования  в помещениях ДК д. Пчева  на сумму   98 779,71 руб.

- приобретен спортивный инвентарь на сумму 20 тыс. руб.

- проведено энергетическое обследование здания в размере 95 232,71 руб.

БИБИОТЕКА

- увеличение книжных фондов (приобретение книг) на сумму  11 228,0 руб.  

Выполненные работы  за 2012 год:
   - разработана программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры поселения на  сумму  140 000,0  руб.;

    -  выполнены проектные (изыскательские) работы по проектированию объекта  «Газопровод распределительный дер. Пчева и дер. Городище» на сумму 893 576,0 руб. 

-  выполнен аварийный ремонт ГВС от ТК-9 до жилого дома № 21 по ул. Героев 300 п.м. на сумму 750 112 руб.

- проведены работы по ремонту и чистке колонок д. Городище в количестве 17 шт.  на сумму 129 390,0 руб.

- проведены работы по ремонту и чистке колодцев на территории поселения (д. Мотохово – 2, д. Городище – 2, д. Чирково – 2, д. Дуняково - 1) на сумму  69 656,51 руб.

- проведены лабораторные исследования воды в 19 колодцах на сумму  58 746,01 руб. 

- проведены работы по ремонту электрооборудования насосной станции д. Городище на сумму 27 565,0 руб.

- выполнены работы по спиливанию аварийных деревьев в количестве 7 шт. в д Мотохово, д. Дубняги и д. Пчева на сумму  40 990,84 ру. 

-  изготовлены информационные щиты и запрещающие знаки  в количестве 75 шт. на сумму 75 000,0 руб.

- выполнены работы по проектированию  автоматической пожарной сигнализации и системы оповещения о пожаре в котельной д. Пчева на сумму  34 939,80 руб.

- проводятся работы по приобретению  котла, монтажные и  демонтажные работы по замене котла в котельной д. Пчева на сумму 3 112 022,74 руб.

- приобретена тепловая пушка на сумму 70 000,0 руб.

- приобретены электротовары для проведения ремонтных работ уличного освещения в населенных пунктах поселения на сумму (светильники, лампы, кабели, автоматы выключатели и др.)  90 194,23 руб.
      Благоустройство территории поселения происходит в плановом порядке: ремонтируются детские площадки, поводятся уборка территории, озеленение, окашивается территория,  вывозится мусор,  чистятся дороги от снега и т.д.   

Работы запланированные на 2013 г.

- Капитальный ремонт жилого фонда за счет платы за найм муниципального жилого фонда (на основании решений собственников жилья);

- Капитальный ремонт аварийного участка водовода от насосной станции д. Пчева к распределительной камере № 4    длинной  100 м.

- Капитальный ремонт трассы теплоснабжения д. Пчева;

- Обслуживание и ремонт инженерной инфраструктуры обеспечивающей передачу электроэнергии;

- Ремонт дорожного покрытия  (- ямочный ремонт  -   300 000,0 - ремонт твердого дорожного покрытия – 600 000,0); 

- Грейдирование дорог по населенным пунктам поселения;

- Содержание колодцев (ремонт, чистка колодцев по населенным пунктам поселения;

- Ликвидация несанкционированных свалок по населенным пунктам 

- Сбор и вывоз бытовых  отходов, мусора и крупногабаритного  мусора по населенным пунктам по поселению;

- Опахивание населенных пунктов от пожаров;

- Ремонт и чистка противопожарных водоемов по населенным пунктам поселения;

- Окашивание подъездов к  противопожарных водоемов по населенным пунктам поселения;

- Третья очередь реконструкции котельной

Проблемы, 

решение которых намечено на 2013 год
1. Капитальный ремонт дорожного покрытия в д. Пчева. 
2. Обеспечение населения дровами; 

3. Строительство новых и ремонт  существующих колодцев (по итогам инвентаризации на территории поселения 22 колодца);

4. Проведение ремонтных работ по уличному освещению;

5. Опахивание деревень от пожаров;

6.  Ремонт дорог по населенным пунктам (проводится частично); 
7.  Ликвидация несанкционированных свалок.

       Все перечисленные выше проблемы связанны с недостаточным выделением финансирования.  
