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Администрация муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области сообщает о результатах рассмотрения заявок и отбора лиц, имеющих право на предоставление субсидии на возмещении затрат в связи с выполнением работ по эксплуатации жилищного фонда, не обеспеченных платежами населения в 2023 году. 
В соответствии с Порядком предоставления субсидии на возмещении затрат, в связи с выполнением работ по эксплуатации жилищного фонда, не обеспеченных платежами населения в 2023 году на территории муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области от 15 декабря 2022 года №120, Администрация муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области сообщает о результатах рассмотрения заявок и отбора лиц, имеющих право на предоставление субсидии на возмещении затрат в связи с выполнением работ по эксплуатации жилищного фонда, не обеспеченных платежами населения в 2023 году.
По результатам рассмотрения заявок и отбора получателей субсидии Комиссией по отбору получателей субсидии принято решение о предоставлении субсидии Муниципальному предприятию                             "Пчевский комбинат коммунальных предприятий" муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области (ОГРН 1024701480650).

