ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по противодействию коррупции муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района

от 28 декабря 2016   года  	                                                                                  № 4
	д. Пчева

	Председатель – Д.Н.Левашов глава администрации  муниципального образования Пчевское сельское поселение; 	
Зам. председателя – О.Н.Зюхина, зам. главы администрации  муниципального образования Пчевское сельское поселение; 	
Секретарь – Н.С.Колобова, специалист 1 категории администрации  муниципального образования Пчевское сельское поселение.

Присутствующие на заседании члены комиссии:  
Попова Н.Н. – директор МОУ «Пчевская СОШ»;
Аверьянов В.В.- участковый уполномоченный полиции ОМВД по Киришскому району.


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района (О.Н. Зюхина)
2. О Плане работы комиссии по противодействию коррупции на 2017 год 
 (Д.Н. Левашов)

1.СЛУШАЛИ:
	О.Н. Зюхину -  проинформировала, что  в 2016 году проведено 2 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов по вопросам:
- О соблюдении в первом квартале 2016 года муниципальными служащими Администрации МО Пчевское сельское поселение требований действующего законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции;
- О  предоставлении муниципальными служащими сведений о доходах и расходах за 2015 год.
- О совершенствовании нормативной правовой базы органов местного самоуправления по вопросам противодействия коррупции в 1 полугодии 2016 года.
В 2016 году сведений о не соблюдении муниципальными служащими требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов не поступало.


Решили:  
1.Информацию о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района  принять к сведению.




2.СЛУШАЛИ:

	Левашова Д.Н. – сообщил, что    во исполнение    Федерального закона от    25.12.2008г.   № 273-ФЗ «О противодействии    коррупции»,   Указа Президента   Российской    Федерации     от 1 апреля 2016 г. № 147 “О Национальном плане противодействия коррупции на 2016 - 2017  годы” Администрацией МО Пчевское сельское поселение разработан проект плана работы комиссии по противодействию коррупции на 2017 год: ознакомил присутствующих с проектом плана.
Предложил одобрить и утвердить план в целом. 

РЕШИЛИ:
  
1.Утвердить предложенный Плана работы комиссии по противодействию коррупции на 2017 год (прилагается).

Голосование: единогласно.






Председатель                                                                                             Д.Н. Левашов



Секретарь:                                                                                                 Н.С. Колобова

