ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района

от 15 июля 2015   года                   	                                                             № 2
	д. Пчева

Председатель – Зюхина О.Н., зам. главы администрации  муниципального образования Пчевское сельское поселение; 	
Секретарь – Колобова Н.С., специалист 1 категории администрации  муниципального образования Пчевское сельское поселение;

Присутствующие на заседании члены комиссии:  
Попова Н.Н. – директор МОУ «Пчевская СОШ»;
Логинова М. И. – депутат МО Пчевское сельское поселение;
Смирнова И.Е. - специалист  администрации  муниципального образования Пчевское сельское поселение.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О совершенствовании нормативной правовой базы органов местного самоуправления по вопросам противодействия коррупции в 1 полугодии 2015 года.

1.СЛУШАЛИ:
Колобову Н.С. – сообщила о том, что постоянно проводится мониторинг законодательства Российской Федерации в сфере муниципальной службы и противодействия коррупции и совершенствование в связи с этим нормативно-правовой базы органов местного самоуправления; в 1 полугодии 2015 года приняты следующие НПА: 
● постановление администрации № 16 от 11.03.2015 года «Об утверждении Плана противодействия коррупции в муниципальном образовании Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области на 2015 год»;  
● решение совета депутатов от 05.03.2015 № 10/56 года «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов и  проектов муниципальных нормативных  правовых муниципального образования Пчевское сельское поселение  Киришского муниципального района Ленинградской области»; 
	● постановление администрации № 61 от 08.06.2015 года  «Об утверждении Порядка осуществления антикоррупционного мониторинга на территории муниципального образования  Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области»;
● постановление администрации № 62 от 08.06.2015 года  «Об утверждении Положения об осуществлении мониторинга правоприменения на территории муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области»;
● постановление администрации № 63 от 08.06.2015 года  «Об утверждении Порядка предоставления в органы местного самоуправления информации о реализации мер по повышению эффективности противодействия коррупции  на территории муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области»;
	● постановление администрации № 21 от 13.03.2015 года «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими органов местного самоуправления МО Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области и соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению»;
	● постановление администрации № 20 от 13.03.2015 года «Об утверждении Положения о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими Администрации МО Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области сведений о доходах/расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;
● постановление администрации № 28 от 27.03.2015 года  «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в Положение о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы и муниципальными служащими Администрации муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области сведений о доходах/расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденное постановлением от 13.03.2015 № 20»
	● постановление главы администрации  от 13.03.2015 № 19 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах/расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах/расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»; 
	● постановление  администрации от 24.03.2015 № 25 «Об утверждении Порядка  размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Администрации муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области и членов их семей на официальном сайте администрации муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области и представления этих сведений средствам массовой информации для опубликования»
● распоряжение  администрации от 25.05.2015 № 62-р «Об утверждении Положения   о сообщении муниципальными служащими администрации муниципального образования  Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района    Ленинградской области      о получении подарка в связи  с их должностным положением   или исполнением ими своих служебных (должностных) обязанностей»
● постановление  администрации от 11.03.2015 № 15 «О  создании комиссии по предупреждению и противодействию коррупции в сферах деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области»

 
РЕШИЛИ:
1.Информацию о совершенствовании нормативной правовой базы органов местного самоуправления по вопросам противодействия коррупции в 1 полугодии 2015 года принять к сведению.
2.Специалистам администрации осуществлять мониторинг законодательства Российской Федерации в сфере муниципальной службу и противодействия коррупции для своевременного внесения изменений в МНПА.








Председатель                                                                                            Зюхина О.Н



Секретарь:                                                                                                 Колобова Н.С.

