ОТЧЕТ
главы администрации муниципального образования Пчевское сельское поселение Левашова Д.Н. о социально-экономическом развитии поселения за 2015 год, и о планах на 2016 год.


Площадь муниципального образования составляет  40045 га


Площадь земель населенных пунктов 580  га


Площадь земельных участков, занятых личным подсобным хозяйством  составляет 121 га


Площадь  земельных участков, находящийся у граждан для ведения индивидуального садоводства составляет 67,3 га


Под огородничество занято 36,35 га 


На территории муниципального образования находятся 2 садоводческих товарищества:


- Типино 20,2 га 

- Родник 7,24 га 

Имеется 6 фермерских хозяйств.

На территории Пчевского сельского поселения расположено 9 населенных пунктов, в которых на 01 января 2016 года проживают 1619 человек по сравнению с 2015 годом население увеличилось на 17 человек:

В д.Пчева – 1091 чел.

В д.Городище –212 чел. 
В д.Мотохово – 126 чел.

В д.Витка – 14 чел.

В д. Дубняги – 9 чел.

В д.Дуняково – 22 чел.

В д.Иконово – 25 чел.

В д.Новинка – 8 чел.

В д.Чирково – 112 чел.

В 2015 году родилось 15  детей, по сравнению с 2014 годом рождаемость увеличилась  на 2 ребенка
За прошедший год умерло 16 человек,  число умерших  в  2014 году умерло 18 человек. 
К сожалению, на сегодняшний день тенденция превышения смертности над рождаемостью сохраняется. 
Социальная сфера: 


На территории поселения действует общеобразовательная школа в д. Пчева,  в которой обучаются 86  учащихся. В школе преподавательский штат укомплектован и проводятся  занятия по всем направлениям. В период летних каникул на базе школы организуется летний оздоровительный лагерь и трудовая рабочая бригада.

Детский сад в д. Пчева посещают  56  детей, воспитателями которого являются молодые  квалифицированные специалисты.

Торговое обслуживание:


Торговое обслуживание населения обеспечивается предпринимателями в 4 стационарных магазинах и выездной торговлей. Выездной торговлей обеспечивается население, проживающее в деревнях Чирково, Витка, Иконово, Дуняково, Дубняги, Мотохово, Новинка, Дубняги, д. Городище.

Труд и занятость населения:

Население муниципального образования  трудится в основном на предприятиях в г.Кириши. На учете по безработице в Центре занятости состоят 6 человек,  уровень безработицы на 01.01.2016 года составляет 1,4 %  по сравнению с прошлым годом она незначительно возросла. (Увеличилось на 2 человека).
Медицинское обслуживание:

Медицинское обслуживание населения обеспечивается  Пчевской сельской врачебной амбулаторией, двумя фельдшерско-акушерскими пунктами в деревнях Городище, Мотохово.
Культура:


Культурный досуг жителей проводится Домом культуры д.Пчева и клубом д.Мотохово. Все запланированные мероприятия, посвященные праздничным датам, проводятся работниками культуры. 
Функционируют секции дзюдо, волейбола, айкидо.
В рамках патриотического воспитания и  к Дню 70 - летия со дня Победы были проведены масштабные мероприятия: кросс нации, шествие бессмертного полка, зарождение аллеи Славы, торжественные митинги на воинских захоронениях.

Жилищное хозяйство:
Жилищный фонд поселения состоит из  305 жилых домов, из них  муниципальный и государственный фонд составляют 21 дом и 284 индивидуальные жилые дома.

На учете по улучшению жилищных условий на 01.01.2016 года состоят 8 семей. В 2015 году  3 семьи улучшили свои жилищные условия, 2 из которых в рамках программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года»- это  молодые специалисты и молодые семьи,  получившие субсидии для приобретения жилья. На участие в программе на 2016 год заявлено 4 семьи. Государство со своей стороны выполняет свои обязательства перед населением по улучшению жилищных условий.
Теплоснабжение:
Муниципальный жилищный фонд отапливается централизовано котельной д.Пчева. 

Частный фонд отапливается дровами и частично газом.

Водоснабжение:
Центральное водоснабжение обеспечивает муниципальный, государственный жилой фонд д.Пчева, кроме того индивидуальные жилые дома д.Городище обеспечиваются водой от насосной станции и шахтными колодцами в других населенных пунктах.
Транспорт, дорожное хозяйство:

Транспортное сообщение населенных пунктов соединяют автомобильные дороги.

Улично-дорожная сеть, состоящая из дорог местного значения находящихся в границах  населенных пунктах и  подлежащая содержанию составляет 17,16 км. В отчетном 2015 году администрацией паспортизированы частично дороги в д. Пчева и все дороги в деревне Городище,  в 2016 году запланировано продолжить работу в данном направлении  и завершить  паспортизацию  дорог в  д. Пчева.  Ответственность за  содержание дорог в местного значения возложена  на Пчевский комбинат коммунальных предприятий. 
Гражданские и воинские захоронения:
На территории поселения  расположены  3 гражданских кладбища и 4 воинских захоронения.

В 2015 году в рамках программы «Развитие частей территории муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» у администрации появилась возможность провести мероприятия по благоустройству нового кладбища д.Городище. В основном эта возможность появилась благодаря губернатору Ленинградской области, который подписал областной закон «О содействии развитию на части территорий муниципальных образований Ленинградской области иных форм местного самоуправления». Подробно я обязательно верну Ваше внимание к этому закону.
Территориальное самоуправление:
Административным центром муниципального образования является д. Пчева, во всех населенных пунктах гражданами выбраны старосты, которые оказывают посильную помощь в выполнении своих полномочий администрацией на безвозмездной основе, все назначенные старосты являются уважаемыми людьми в своей  округе.

Администрация:

В 2015 году администрацией было проведено 13 собраний граждан по вопросам жизнедеятельности населения и 3 публичных слушаний о внесении изменений в Устав, обсуждении проекта бюджета, исполнение бюджета. 
За прошедший период издано 158  постановлений и 203 распоряжения, поступило 1174 документа распорядительного характера вышестоящих органов.

В 2015 году поступило 27 письменных обращения граждан: по вопросам коммунального хозяйства, газификации, водоснабжения, правил содержания собак, по вопросам землепользования. Все обращения рассмотрены и заявителям предоставлены разъяснения в письменном виде.
Кроме письменных обращений в администрацию поступают устные обращения по уличному освещению, сбору и вывозу мусора, доставке дров, работы автолавок, чистки дорог в населенных пунктах в зимний период.

Бюджет муниципального образования Пчевское сельское  поселение Киришского муниципального района Ленинградской области в 2015 году составил:
-  доходная часть в размере  31 862 627,82 руб.,   исполнение доходной части бюджета составило 98 % 

-  расходная часть –  29 054 937,08 руб., исполнение расходной части бюджета составило 86  % 

По доходной части бюджета за 2015г.

 
Поступило налоговых и неналоговых доходов, то есть  собственных доходов муниципального образования 6 129 302,80 руб. 
План выполнен на 100 %.   

    Доходную часть составляют: налог на доходы физических лиц, налог на имущество физических лиц, транспортный налог, земельный налог, государственная пошлина за выполнение нотариальных действий, арендная  плата за земельные участки, доходы от сдачи в аренду имущества, прочие поступления от использования имущества (плата за наем жилого помещения), прочие доходы от оказания платных услуг.
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации составили  25 733 325,02 руб. 

План выполнен на 98 %. Денежные средства поступали из областного и районного бюджетов. 

Федеральные средства на выполнение государственных полномочий (первичный воинский учет, административные правонарушения) в размере 102,24  тыс. рублей. 

Расходная  часть бюджета муниципального образования  в  2015 г. составила 29 054 937,08 рублей из них: 

- Общегосударственные расходы составили 5 341 569,59 руб., что составляет  18% от общей расходной части. 
(содержание аппарата управления, часть переданных соглашений на уровень района,  приобретение венков, цветов и реставрационные работы на братских захоронениях, резервный фонд) 
В 2015 основная часть расходов бюджета поселения составляли Муниципальные программы разработанные в соответствии с действующим законодательством 
Муниципальная программа «Развитие культуры в муниципальном образовании Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» -  расходы составили 5242,66 тыс.руб. (содержание учреждений культуры, выполнение Указов Президента по поэтапному повышению з/п работников, выполнен работ ливневой канализации в ДК Пчева, приобретение оргтехники музыкальной аппаратуры, замена дверей в ДК, в административном здании д. Городище, клубе д. Мотохово) 
Муниципальная программа «Развитие автомобильных дорог в муниципальном образовании Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» - расходы составили 1429,93 тыс.руб. – (ремонт твердого дорожного покрытия от 2 до 4 дома д. Пчева, укрепление дороги к гражданскому кладбищу д. Городище, грейдирование, очистка от снега, посыпка дорог песком) 

Муниципальная программа «Безопасность на территории муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» - расходы составили – 495,92 тыс. руб. – (монтаж системы оповещения, опахивание населенных пунктов, содержание пожарных водоемов, содержание мест массового отдыха у воды). 
Муниципальная программа «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в муниципальном образовании Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» - расходы составили – 10 576,96 тыс. руб. -  (ремонт участка водовода к МДОУ «Детский сад №15, Замена трубопровода горячего водоснабжения от камеры ТК-8 до опуска на жилой дом №8 д. Пчева, ремонт водовода Кириши-Пчева (в районе сенного склада со стороны г. Кириши), капитальный ремонт водопровода Кириши-Пчева, замена участка трубопроводов горячего водоснабжения и отопления от камеры ТК-8 до врезки на жилой дом №16 в ППУ-П изоляции, д. Пчева, замена участка трубопроводов теплоснабжения от жилого дома №16 д. Пчева в сторону ТК-9, протяженностью 61*4 м, приобретение и замена приборов уличного освещения, оплата за поставленную электроэнергию) 

Муниципальная программа «Благоустройство и санитарное содержание территории муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» - расходы составили – 1223,12 тыс. руб. -  (содержание гражданских захоронений, окашивание, клумбы, ликвидация несанкционированных свалок, вывоз крупногабаритного мусора, разработка паспортов норм образования отходов). 
Муниципальная программа «Обеспечение качественным жильем граждан на территории муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» - расходы составили 2444,93 тыс.руб. (субсидии на возмещение затрат в связи с эксплуатацией жилищного фонда многоквартирных домов, взносы на капитальный ремонт, переданные полномочия по приватизации квартир) 

Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» - расходы составили – 155,0 тыс. руб. - (функционирование секции Дзюдо, приобретение спортивных товаров) 

Муниципальная программа «Стимулирование экономического развития муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» - расходы составили 644,00 тыс. руб.  - (субсидии на возмещение затрат в связи с оказанием банных услуг населению) 
Муниципальная программа  «Устойчивое общественное развитие в муниципальном образовании Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» - расходы составили 2,41 тыс. руб. (оплата членский взносов в Совет муниципальных образования Ленинградской области).  

Муниципальная программа «Развитие частей территории муниципального образования Пчевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области – расходы составили 2631,79 тыс.руб. (Ликвидация несанкционированных свалок, ремонт колодцев, ремонт и чистка пожарных водоемов, приобретении и установка ограждения к новому кладбищу д.Городище, разработка проекта  схемы нового кладбища, планировка его, укрепление частей дорог щебнем в д.Городище, д.Мотохово, обрезка деревьев, угрожающих линиям электропередач и жилым домам граждан, благоустройство территорий детских площадок, замена приборов уличного освещения, установка детской игровой площадки в д. Дубняги).

Администрацией поселения в 2015 года на уровень администрации Киришского муниципального района Ленинградской области были переданы для исполнения следующие полномочия: 


- по вопросам землепользования и архитектуры; 


- по вопросам ГО и ЧС; 


- по созданию условий для развития услуг связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания;


- по формированию, исполнению и контролю за исполнением бюджета;


- полномочия по вывозу умерших людей из внебольничных условий. 

- созданию условий для развития малого бизнеса. 
Задачи администрации на 2016 года. 
Основной задачей администрации поселения, как и в предыдущие годы остается создание безопасных и комфортных условий граждан. 


В текущем году необходимо продолжить работы по ремонту дорог, трассы водоснабжения Кириши – Пчева, ремонт общественных колодцев по населенным пунктам, завершить работы по разработке генерального плана поселения, замену участка горячего водоснабжения и многое в соответствии с полномочиями возложенными законодательством РФ. 
